
 ORDEM DO DIA 
 

Sessão Ordinária, no segundo ano do período Legislativo, da Décima Quinta Legislatura, 

a ser realizada no dia 03 de fevereiro de 2026, às 16h, na Sede da Câmara Municipal de 

Capitão Leônidas Marques – PR. 

 

I - PEQUENO EXPEDIENTE:   

1 - Leitura de um texto Bíblico pelo Vereador (a): Claudecir Alves da Silva Moura  

2 - Leitura da Ata; 

3 - Leitura dos Expedientes.  
 

II - GRANDE EXPEDIENTE:   

PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

III – MATÉRIA DO LEGISLATIVO:   

01 – Requerimento n° 04/2026 – Revair José Rodrigues, requer o encaminhamento de 

expediente ao Exmo. Sr. Prefeito municipal para que forneça um relatório detalhado dos 

últimos seis meses sobre o trabalho dos responsáveis pela autuação dos terrenos que 

se encontram sujos com matos ou entulhos no município. Solicito, ainda, que o referido 

relatório contenha as seguintes informações: 1. Um resumo do trabalho realizado pelos 

fiscais responsáveis pela autuação dos terrenos, incluindo: - Quantas autuações e multas 

foram aplicadas; - Quantos agentes trabalham na fiscalização e autuação dos terrenos; 

- Resultados obtidos com os trabalhos de fiscalização e autuação; 2. Informações sobre 

o procedimento adotado quando o terreno é público, incluindo: - Se é protocolado o 

pedido de limpeza responsável pelo terreno; - Quais as ações tomadas em relação aos 

terrenos públicos que se encontram sujos com matos ou entulhos. 

02 – Indicação n° 06/2026 – Claudecir Alves da Silva Moura, Francisco Jair de Campos e 

Revair Jose Rodrigues, indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por 

meio da Secretaria Municipal do Meio Ambiente, sejam adotadas as providências 

necessárias para a revitalização do Lago Municipal, bem como a disponibilização de 

pedalinhos em formato de patos para uso da população. 
03 – Indicação n° 07/2026 – Claudecir Alves da Silva Moura e Francisco Jair de Campos, 

indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que providencie o recapeamento 

asfáltico nas Ruas Xambre e Levino Zeni. 
04 – Indicação n° 08/2026 – Claudecir Alves da Silva Moura, indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, que junto à Secretaria de Saúde, seja disponibilizado um 

espaço para os motoristas da saúde quando não estão em atendimento. 
05 – Indicação n° 09/2026 – Francisco Jair de Campos, indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal que todas as máquinas do município fiquem sobre o controle da 

Secretaria de Obras.  

06 – Indicação n° 10/2026 – Revair José Rodrigues, indica ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, que realize melhorias em caráter de urgência nas seguintes estradas 

do município: 1. Estrada que liga antigo Colt 45 ao trevo de Boa Vista; 2. Estrada Linha 

São Sebastião até divisa do Município de Santa Lúcia; 3. Estrada da Princesa Isabel até o 

Joanir Krause; 4. Estrada da Linha Tigrinho; 5. Estrada da Linha Tormen da propriedade 



do Sr. Adão até Sr. Cláudio Zeni; 6. Estrada que liga Gleba São Gabriel a estrada da Linha 

Malvari; 7. Estrada do Posto Tonim até propriedade dos Becker. 

 

IV – MATÉRIAS DE CARÁTER GERAL:  

 

 

V - CONSIDERAÇÕES FINAIS:  

- Encerramento pelo Senhor Presidente. 

 

Sala da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, em 02 de fevereiro de 2026.   

 
 

SIDINEI JOSÉ GIUSTI 
Presidente 


